

A mi MEGLYENK

V. évfolyam 22. szám II

kiadó:

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Deva, 1937 június 15.

Szerkesztő:

Prof. Dr. Constantin C. Universităţii Cluj.
Dr. Ferdinand

egy évre 240 L, félévre 120 L,
negyedévre 60 L.

Kiadóhivatal: „Corvin” könyvnyomda

A hét krónikája

HŐSÖK NAPJÁN az ország minden részében kegyeletes ünnepeket rendeztek, a melyen felvonultatták a társadalmi egyesületeket, az ifjúságot, a nagyközönséget és parádés szónokok ismertették a klasszikus mondást: »Édes és dicső dolog a hazáért meghalni...!«

Mintegy tizenhét év múlt el azóta, hogy a nagy emberöldöklés hivatalosan megszűnt, amióta feloszlatták azt a nagy mészárszéket, melyre az első időben felpántlikázva, nagy lelkesedve, önként jelentkezve mentek a felbuzdult legények, apák, családok támaszai, később pedig a kényszer hatása alatt hajtott elkeseredett emberek, sokszor nagyapák, akiknek mély ráncokat rótt homlokukra az Élet és haját ezüstössé festett a felzaklatott idő.

Akkor is elindult a nagy lavina és nem tudott megállni. A diplomaták álszenteskedő köntörfalazással tettek a békéért epekedő kijelentéseket s nyilatkoztak örök hűséget ígérve a béke nagy művének, melynek érdekében indították meg a nagy vérengzést. Jól emlékszik még rá mindenki, még frissen él az emberek emlékezetében, a történelemírók nem hazudhatnak, hogy mindenütt azért indították meg a háborút, mert a jövő generációk boldogságát szolgálják...

Ime, tessék csak megnézni, hogy a világ minden részén milyen boldog a »jövő nemzedék«, hogy fürdik a jólétben, az örömben s dúsul a könnyen érvényesülés lehetőségének tengerében. Tessék csak megfigyelni, hogy mindennap áldó imával gondolkodnak a diplomatákra és fegyvergyárosokra, akiknek ügyes mesterkedései és üzleti sikerei miatt keserű volt a hadiárvaság kenere, borzalmas a hadifogság ideje, könnyes volt mindég a hadiözvegyi szem, üres a kamara és megmérgezett az életük...!

Amikor tehát Hősök Napján a kegyelet adóját lerójják a világháboruban elpusztultak emléke iránt való tiszteletből, nem szabad megfeledkezni arról, hogy nemcsak azok voltak hősök, akik életükkel fizettek, mert az idő távlatán keresztül, a legértéktebbet adták, az életüket. Mert sok, nagyon sok ember fájdalommal gondol arra, hogy miért kellett visszajönni és magával hurcolni rokkantsá-

gát, betegségét, nyomoruságát, hogy azt hosszú időn át hordja emlékeztetésül arra, amire rémes álmaiban gondol. Hősök azok is, akik sorban álltak falat kenyerekért, beteg gyermekek részére deci-tejéért, pár darab fáért, szénért, hősök azok is, akik kora ifjúságukban özvegyekké lettek s akik gyermekeket áldoztak fel, részükre teljesen idegen és közömbös célokért, mert őket egyedül és kizárólag csak az érdekelte a dologban, a szent vagyont jelentő néhány szó: Férfi, apa, gyermek, testvér...!

Hősök Napján jó emlékezetbe idézni ezeket az igazságokat, mert ma is mesterségesen készítenek elő az emberiséget a gyűlöletre, ma is jönnek menek, futnak ideoda a diplomaták, ma is meg van már a jelszó, hogy a háborút a béke biztosítására csinálják s közben nem messze tőlünk testvérharc dül idegen segítséggel s mindez a szent és nagy békeakarát és szándék nevében...

Édes és dicső dolog a hazáért meghalni... „de próbálják meg előbb a

világhírt és sikereket elért diplomaták s mutassanak önfeláldozó példát az emberiségnek, melynek tulnyomó része lelkesedik és boldogan dolgozik az igazi békéért, de nem azért, melyet fegyvergyárosok pénzén csinálnak...!

Hősök Napját igazi kegyelettel és tisztelettel csak az tarthatja meg, aki gyűlölettől mentesen adózik a sírokban pihentek emléke iránt, bármely fajhoz, vagy felekezethez tartoznak az illetők, mert egyformán teljesítették azt a kötelességet, melyet rájuk róttak s mert egyikük sem volt irányítója sorsának. Más tartotta azt kézben s nem saját akaratóból vett öldöklő szerszámot a kezébe...! Aki a sírokat látogatja és közöttük szeretetteire talál, ne haragudjon arra, akik kezétől elesett, mert az is ott pihen valahol egy temető csöndjében, őtet is megsiratta valaki, aki szeretettel...

Hősök Napján gondoljon mindenki tisztelettel azokra, akik meghaltak és azokra, akik végigszenvedték a háború ezer keserűségét akkor és azóta, a nélkülözések és a hazahurcolt nyomoruságok minden elképzelést felülmúló végnélküliségét...!

Azt olvassuk valahol...

... hogy a kávé és a buza után most a heringre kerül a sor: ezt is bedobják a tengerbe. Egyes angol halászerületeken tulsok heringet fognak ujjában, ami veszélyezteti az amugy is olcsó halipari árat. Ezért a napokban korlátozták a heringhalászatot. A legtöbb halász emiatt kénytelen volt a hálójába akadt heringek felét visszadobni a tengerbe.

... hogy a varsói rendőrség az egyik varsói pincelakásban tolvajiskolát leplezett le. A lakás tulajdonosa, egy többszörösen büntetett előéletű tolvaj, régebbi idő óta házába csalogatott 8-12 éves árvagyermeket, akiket kitanított a zsebtolvajlás mesterfogásaira, majd portyázní küldte ki őket. A gyermekeknek a rablott dolgokat be kellett szolgáltatni. A rendőrség 12 tanítványt talált a pincében.

... hogy az egyik filmcsillagot, Ginger Rogerst, majdnem elviselhetetlen gyász érte...!? Kiskutyája, melyet oly nagyon imádozott, körülbelül ugy,

mint felvett busás fizetését, egy szép, de a sztár részére szomorú napon, jobblétre szállt. Partnerre, hogy fájdalmát enyhítse, elhatározta, hogy egy másik kutyát ajándékoz az imádott filmcsillagnak, miután azonban ideje nem volt kutyák után járni, megkért egy kutyatenyésztőt, hogy egy dél-előtt küldjön »kutyaválasztékot« a legszébb fajkutyákból. A kutyák megérkeztek és olyan éktelen csaholást vittek véghez, hogy megbontották a rendet, csendet, a stúdiónak csekély hüszönötezer dollár kárt okoztak, amit a gvallér partner szemrebbenés nélkül ki is fizetett. A mozilátogató közönség mélyeséges részvéte fogja kísérni Ginger Rogers fájdalmát, elveszett kiskutyája miatt és partnere pazar előkelősége iránt csodálattal fog adózni...!

Jó lenne tudni, hogy ebből a történetből mennyit kell — a hitelesség kedvéért — levonni azon a címen, hogy amerikai és azért is, mert tulságosan reklámozta...!

Az amerikai munkanélküliek bizonyára örvendeni fognak a 25,000 dolláros kutyakalandnak.

Hunyadvármegyei ügyvédi kamara rendkívüli közgyűlése

A hunyadvármegyei ügyvédi kamara e hó 6-án, vasárnap délelőtt tartotta meg rendkívüli közgyűlését, melynek különösebb jelentőséget adott az a körülmény, hogy a kamara régi vezetőségének hároméves megbízása lejárván, e közgyűlés volt hivatva a fenálló törvényes rendelkezések értelmében új vezetőséget megválasztani. Érthető volt tehát az az általános érdeklődés és mozgalom, mely a vármegyei ügyvédek körében, a közgyűlést már hetekkel előbb megelőzte.

Az ügyvédi kar tekintélyes része arra az álláspontra helyezkedett, hogy a kamara, mint autonóm testület, hivatását akkor tölti be méltóan, ha jogot, törvényt és emberi igazságokat tisztelő falai közé nem engedi be a pártpolitikát, mely az ügyvédi kar békés, köz és kari érdeket szolgáló együttműködését megbénítaná.

A kisebbségi ügyvédek elismerésre méltó, fegyelmezett magatartása nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos lista a maga teljes egészében győzelmet arathatott.

A kamara rendkívüli közgyűlését Dr. Tatar Eugen dekán nyitotta meg, majd az alaki formások elintézése után, a Dr. Martonossy György elnöklete alatt megalakult szavazatszedő bizottság kezdte meg működését.

A választás eredménye a következő:

Dékán: Dr. Tatar Eugen ügyvéd Deva

Választmányi tagok:

Dr. Atirescu Ieronim Hajeg,

Dr. Glava Cornel Brad,

Dr. Issekutz Gergely Deva,

Dr. László Lázár Deva,

Dr. Popoviciu Ioan Hunedoara

Dr. Tirea Mihaiu Pui

A választás eredménye és annak lefo-lyása országos viszonylatban is követendő például szolgálhat.

Hunedoara-Vajdahunyad

Egy örült szatir tartja izgalomban Hunedoarát és környékét. Siméria Nicolae Lesd-községbeli 38 éves volt finác az erdőkben és hegyekben bujkálva, élesre fent törkésével, engedelmességre kényszeríti az utjába kerülő nőket, majd szeges léccel alaposan helybenhagyva, elkergeti őket. Az áldozatok, kik többnyire férjes asszonyok, szegényükben nem mertek feljelentést tenni.

F. Böske 26 éves hunedoarai leány, ki hosszabb idő vadházasságban él Sch K.-val, megmérgezte magát. Tettét még idejekorán észrevették s gyomormosás alkalmazásával sikerült az életnek megmenteni.

özv. Heretik Anna vegyeskereskedésből ismeretlen tettesek öt vég kartont loptak.

Constantin Gheorghe gyárimunkás felesége afeletti elkéserevésében hogy férje elhagyta, faszéngázzal öngyilkosságot kísérelt meg. Állapota nem súlyos.

Stefanescu N. gyári munkás Carabas mérnököt a piactéren megverte. Carabas mérnök Stefanescut valami szabálytalanság miatt 15 napra kitiltotta a gyár területéről, Stefanescu a fizetését sem vehette fel, egyébként is úgy érezte, hogy nem hibás, ami annyira elkésérette, hogy bosszút forralt a mérnök ellen. A verekedésnek a rendőrség vetett véget.

özv. Toma Mihujné 65 éves magánzónó nyolcvanezer lei készpénzt ismeretlen tettesek a lakásbérli szobájának szekrényfiókjából ellopták. A fiókot valószínűleg álkulccsal nyitották ki, mert erőszaknak semmi nyoma sem mutatkozik. A rendőrség bevezette a nyomozást.

Baia de Criş.

A csendőrség házkutatást tartott Ion Bontea és Anton Maier pékeknél, valamint Ostrovăti az Ipar gimnázium tanáránál, ahol nagymennyiségű 10, 20, 100 és 250 leies pénzdarabokat talált, melyek hamisnak bizonyultak. A megindított vizsgálat kiderítette, hogy ezek a kitünően sikerült hamisítványok Iuon Guran cigánykovács készítményei és mintegy 800.000 Lei értékű pénzt hamisítottak. Ostrovăti tanárt a csendőrség letartóztatta és átadta a dévai ügyészségnek, Iuon Guran a házkutatás hírére megszökött. A két pék ellen hamis pénz forgalombahozásának vétsége miatt indul eljárás.

Simeria.

Junius nyolcadikán reggel kilenc órakor a Cfr. zenekara a piactéren hangversenyt adott, majd a Cfr. iskola udvarára vonultak fel, ahol istentisztelet után a strajerek tornagyakorlatokat végeztek, este a zenekar térézenét adott.

Vulcan

Sulyosabb következményekkel járható bal eset történt Dealu Babin. Jonas Tanasie 13 éves diák néhány társával játszadozott, teheneket legeltettek, pasztorüzet gyújtottak. Az egyik gyermek rövid távollét után a báboru idejéből még otthon maradt gránáttal tért vissza, melyet Jonas Tanasiának adott, aki azt a tűzbedobta. Néhány perc múlva a gránát felrobbant és sulyosan megsebesítette Jonas Tanasiet, a szerteúto gyermekeknek az ijedségen kívül komolyabb bajuk nem esett.

Dr. Szegő Ernő temetése

vasárnap délelőtt volt. Délelőtt 10 órakor a gyászház udvarán megjelent a város zsidósága, a brádi, hunedoarai, hațegi hitközségek és cionista helyicsoportok küldöttsége, sok-sok barátja, ismerős tisztelője. Fischer loel főrabbi magas szárnyalású, költői szépségekben gazdag, gyönyörűen felépített beszédében vázolta az elhunyt érdemeit, sorolta fel munkásságának maradandó emlékeit s ismertette életének küzdelmes idejét, melyet hitéért és meggyőződéséért folytatott. A szivbemarkoló gyászbeszéd mély hatást gyakorolt a gyászoló közönségre. Utána Dr. Caba Emil vármegyei kórházi főorvos lépett a koporsóhoz és az orvosi kar nevében mondott megható gyászbeszédet. Dr. Lőrincz Jenő a zsidó hitközség elnöke, intézményeik nevében mondott köszönetet a munkásságáért és bucsuztatta. Az óriási tömeg mentette alakulva kísérte utolsó útjára. A temető kapujában Dr. Rapaport Lipót iliai hitközségi elnök és cionista vezetőember, a barátok és küzdőtársak háláját, köszönetét és elismerését tolmácsolta s vett megható bucsut. A nyitott sírnál Dr. Weinmann Jenő a cionista szervezetek, barátok és a dévai, brádi, hátszegi, marosillyei szervezetek nevében bucsuzott az erdélyi cionizmus kiváló harcosától, nagy halottjától. Laufer Vilmos Chewra elnök egyesülete nevében róta le a kegyeletet hálát munkásságával szemben.

Junius 8-ika ünnepét az egész ország területén egységes tervezet alapján ünnepelték meg. A házakat fellobogózták, az üzletek, hivatalok zárva voltak, iskolákban szünetelt az előadás, a tanuló ifjuság istentiszteleteken vett részt és ünnepélyeket rendezett. A megyeközpontban különös fénnel ünnepelték meg a napot. A piactéren délelőtt istentisztelet volt és díszmenet. Délután tornaünnepély. Este fáklýásmenet zárta be az ünnepségeket.

A városi tanács figyelmébe!

Újólág fel kell hívunk az új városi tanács figyelmét arra a lehetetlen állapotra, ami a piactéren honol. A piaci árak napról napra emelkednek, anélkül, hogy indokolva lennének. Senkit nem látunk, aki figyelemmel kísérné s intézkedéseket tenne a néha óránként emelkedő uzsora megállítására. Dacára annak, hogy szigorúan tilja a törvény az ürmértékek bizonyos esetekben való használatát, új bürgonyt a piacon ma is látunk mérnek, holott azt csak súlymértékkel volna szabad árusítani. Javasoljuk, hogy a tanács legközelebbi ülésén küldjön ki egy a piacot ellenőrző bizottságot, mint az minden nagyobb városban van. A bizottság tagjai felváltva ellenőrzik a piacot, megelőzik a visszaéléseket és saját tapasztalataik alapján ismerik a helyzetet. Igen üdvös intézkedés volna.

A Hősök Ünnep-ét kegyeletos tisztelettel ünnepelték meg a megye minden helységében. Általános munkaszünet és iskolaszünet volt. A házakat fellobogóztak. A templomokban istentiszteletek voltak, majd felvonulások a hősök temetőjébe. A megyeszékhelyen az ünnepséget különös fénnel ünnepelték. A piactéren tábori mise volt, majd a lelkészekkel az élen felvonultak a temetőkbe, ahol a nap jelentőségét méltatták. Este fáklýásmenet volt a város uccáin, majd a piactéren nemzeti táncok. Általános zenetilatalom volt.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB” a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap. 0-0-0

Keresünk elektromotort

1.6—2.— HP-ig 1400 fordulatszám, háromfázisú.
Ajánlatokat kiadó továbbít.



HIREK

Kérjük lapársainkat, hogy cserepéldányaikat a Petrozsényi Újság részére Petroșeni címzéssel szüntessék be és azokat címünkre DEVA, Str. Eminescu 30. sz. küldeni sziveskedjenek.

Halálozás. Dr. Lesmann Henrikné sz. Eisenstein Johanna, néh. Dr. Lesmann Henrik Făgăraș-i vármegyei főorvos özvegye, kedden este 6 óraker, életének 74-ik évében, hosszas betegeskedés után Déván elhunyt. A jószágos uriaszonty csüörtök délután 6 óraker temették. A gyászháznál Fischer loel tartott gyászbeszédet, mely után a jóbarátok és tisztelők nagy tömege kísérté a temetőbe. Az elhunytban özv. Nuszbaum Józsefné — Ella leánya, János és Ödön fiai gyászolják. A köztszeteletben és szeretetben álló család iránt nagy részvét nyilvánult meg.

A Kolping legényegylet a leányklubbal társaskirándulást rendeztek Călan-Strijszentgyörgy-Călanfürdő megtekintésére.

Hangverseny rendez hétfő este a Fehérkereszt termében Marius N. Creveanu tenorista Frucht Laura fuvolaművész, Breda Emil zongoraművész és Dr. Ioan Teban a Cluj-i Színház balettmeistere társaságában, igen értékes műsorral, E hó 19-én Petrozsényban, 21-én Lupeniben lépnek föl. A jönevű művészek szereplése bizonyára kiváltja a közönség nagy érdeklődését. Helyárak: 20, 30, 45, és 65 Lei.

Repülőbélyeg a vendéglőkben. A vendéglők, korcsmák, bodegák, éttermek és tejszarnokok kötelesek minden egyes fizetésnél repülőbélyeggel ellátott jegyzéket adni vendégeiknek. 20 leitől 99 leig 1 leies számlarepülőbélyeg, 99 leitől 2 leies bélyegyet kell felragasztani. A rendelkezés ellen vétőket a repülőbélyeg-törvény intézkedései szerint legkevesebb 2000 lei pénzbírsággal sújtják.

Június 15-ig minden kiskereskedőnek fel kell fektetni a könyveket. Figyelmeltetjük az összes olyan kiskereskedőket, akik eddig könyveket nem vezettek, hogy az utolsó határidő, amelyet a könyvek felfektetésére engedélyeztek, június hó 15-én lejár. Igaz, hogy több kereskedelmi terület részéről folyamatban van az akció arra nézve, hogy a kiskereskedőket mentse fel a könyvezetés kötelezettsége alól, erre nézve azonban eddig még semmiféle rendelet nem érkezett és a kötelezettség változatlanul fennáll. A mai feszült atmoszférában még sokkal fontosabbnak tartjuk, mint eddig, hogy minden kiskereskedő kezdje meg rendesen a könyvvezetését és ne tegye ki magát felesleges idegizgalmaknak és kellemetlenségeknek.

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁSTALAN NYOMTATVÁNYT AKAR FORDULJON BIZALOMMAL A

CORVIN
NYOMDÁHOZ
DEVA, Reg. Carol 7.



A „Petroșani bánya új gyárai részére rövid időn belül megérkeznek azok a gépek, melyeket a bányaigazgatóság külföldről rendelt. Százhusz vagon fog érkezni 300 millió lei értékben. Ezek a gépek részben a selyemgyár, részben ez antigáz álarcgyár céljait szolgálják. Az új gyárak mintegy egymilliárdos beruházásokkal indulnak. A Zsilvölgye fellendülés előtt áll és remélhetőleg sok munkás kéz fog újra munkához jutni és ennek folytán kenyérhez és megélhetéshez.

A zsilvölgyi nyugdíjasper

Évekig tartó vajadás után eredményt hozott annak a mintegy 1500 embernek, aki nap mint nap várta türelmetlenül, elkeseredetten igazának elismerését. A Casa Cerculă mellett működő speciális bíróság elismerte követelésük jogos voltát s így a mintegy hároméves per a napokban ezáltal befejezést nyert és felvehetik a várvavárt járandóságukat.

A per anyaga visszanyúlik még az 1928-as évre, amikor a zsilvölgyi nyugdíjasokat az a kellemetlen meglepetés érte, hogy az országos nyugdíjalap mely jogutóda lett a zsilvölgyi bányák kitűnően működő Társuláinak, arról értesítette a nyugdíj jogosultakat, hogy 25%-kal «átmenetileg» leszállítja a nyugdíjakat s amint a nyugdíjalap pénzügyi viszonyai feljavulnak, visszatérnek a régi alapra. Hiába várták! Az 1934-es évben azután újabb és még kellemetlenebb meglepetésben volt részüik. Ahelyett, hogy visszakapták volna régi járandóságukat, újabb redukción kaptak, még fájdalmasabbat, mint az előbbi volt. Több mint felével szállították le a nyugdíjakat, ami leirhatatlan elkeseredettséget váltott ki belőlük, hiszen földhözragadt szegény emberek és a teljes nyugdíj is a legszűkösebben mért létalapra sem lett volna elegendő.

Pert indítottak tehát 1935-ben a dévai törvényszéknél, mely a Casa Cerculă mellett működő speciális bírósághoz utalta az ügyet, ezt a határozatot a Tábla is jóváhagyta.

Megindult tehát a per, melynek kimenetelet ézerötszáz család szívszorongva várta és a mely húzódtott, húzódtott, míg végre június hetedikén került döntő fázisába.

Kötelezte a bíróság a központi nyugdíjpénztárt, hogy a per anyagát képező és tekintélyes milliókat kitevő nyugdíjhátralékot, a per megindításának időpontjáig visszamenőleg fizesse meg az érdekelteknek, és pedig az eredeti nyugdíjösszegeket, melyeknek jogos voltát a tárgyalás folyamán a nyugdíjpénztár jogképviselője is elismerte.

Igy tehát a zsilvölgyi nyugdíjasok, mindazok, akiknek nevei a perben a tablóban szerepeltek, mintegy ezerötszázán, indokolt reménységgel várhatják járandóságaik kiutalását s nihetőtleg most már semmi zavaró mozzanat nem fog akadályokat gördíteni annak elébe, hogy pénzükhöz jussanak.

Az eredmény bizonyára nagy örömet fog kelteni az érdekeltek körében.

„A Mi Megyénk“

kedvezményei, előfizetői részére

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az éttermi árakból 10 százalék engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i zeneműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Szépül a legszebbet, jóból a legjobbabbat kapja, ha minden héten megveszi a **Tolnai Világlapját**, mely rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók novelláit, érdekfeszítő regényét, temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. A Tolnai Világlapja nagyterjedelmű, gazdag tartalmu száma 10 Lei.

Vidám sarok.



Utolsó kívánság

Mandula haldoklik. Utolsó erejével odainti ágyához a feleségét és így szól:

— Róza, érzem, hogy nemsokára meghalok. Igérd meg nekem ünnepélyesen, hogy a Mazsolához fogsz a halálom után férjhez menni.

— A Mazsolához, — kérdezi csodálkozva az asszony — hiszen az azt mondta, hogy utál engem és ha az ő felesége volnék, agyonütné.

— Épen azért.

Kissé blöd . . .

Arisztid feleségét szanatóriumba szállították, mert kisbabát várt.

Arisztid izgatott volt, bement a szanatóriumba és nyugodtan benyitott a szülőszobába.

— Mi ez, kérem? — szólt rá szigorúan egy orvos.

— Kéhem, — felelte Arisztid — kisbaba várunk.

— Akkor se tessék ide benyitni, hanem a váróteremben leülni.

— Kéhem, mehetek a váróterembe is. Szólt, taxiba ült, kihajtott a pályaudvarra és beült ott a váróterembe . . .

Pityu és Palkó németül tanulnak. Kérdegetik egymást.

— Te Pityu, — mondja Palkó, — milyen nemű a das Hemd?

Pityu törli a fejét, végül diadalmasan mondja:

— Fehérnemű.

„Crucea Albă“ - DEVA - „Fehér Kereszt“

ÉTTEREM - KÁVÉHÁZ Olcsó abonoma és menürendszer

Csámpai zenekara muzsikál. - Elsőrendű ételek és italok. - Kiváló konyha.

A „Kis-Kereszt“-ben kétfogásos ebéd 18 Lei.

Minden vasár- és ünnepnapon d. e. 11-1 óra között **sörzene!**
Minden pohár sörhöz egy tepertős pogácsa ingyen!

Sport

Jiul - Victoria 5:0 (2:0)

„B” bajnoki,

Petroşeni. Nagyszámú közönség előtt játszott a két csapat és bár a Jiul meg sem közelítette múlt vasárnapi Rovine ellen mutatott nagyszerű formáját, mégis biztosan győzött a tíz emberrel felálló Victoria ellen.

Az első félidőben felváltva vezetett mindkét csapat támadásokat és mindkét kapu előtt voltak kihasználatlan gólhelyzetek, később azonban mindjobban kiütöközt a vendégcsapat játéka a fáradtság — délután 2 órakor érkezett meg — és tíz emberrel nem tudott ellent állani a komplett Jiul támadásainak. A 26-ik percben Medve nagyszerű beadását fejeli Vijdea a hálóba. 1:0. A 36-ik percben Vijdea ad szép labdát a középre és most Bulik elnyulva élesen fejeli gólbá 2:0.

A második félidőben állandó és nyomasztó Jiul fölény mellett a 2-ik majd a 16-ik percben eredményes Bulik, a 39-ik percben cornerből lövi Vijdea az 5-ik gólt.

A bíró jól vezette a könnyű mérkőzést.

CFR.-Simeria — Olimpia 2:1 (0:0)

Nemz. bajn. »B«, bíró: Pálfi (Arad).

Végre a vasutas csapat is magára talált az eddigi sorozatos vereség után, kellemes meglepetés számba megy az, hogy ujabban két bajnokjelölt csapatot is megállított győzelemretörő újjában.

Rendkívül nagy melegben kezdődik a mérkőzés, az O. azonnal magához ragadja az irányítást és szebbnél szebb akciókat vezet a vasutas csapat ellen, eredménytelenül, közben a piskii csapat is többször veszélyezteti az O. kapuját.

A második félidő 10-ik percében esik az első gól. Nagy kavarodás az O. kapujánál, Párau lövi az első gólt, melyet az O. néhány támadás után kiegyenlít. Most már Simeria megy át támadásba és sorozatos szép akciók után a 30-ik percben megszerzi Attila révén a győzelmet jelentő gólt. A Cfr. csapatában Nemes, Szabó V., Szabó IV. és Gábor voltak igen jók. (H.)

Vasárnap a vasutas csapat a Jiullal kerül össze Simerian.

Hirdessen

A M I M E G Y É N K B E N !

A Corvin Sportklub szerda este látogatott választmányi gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy atlétikai szakosztályt létesítenek, mely az atlétika minden ágával fog foglalkozni. Az atlétikai szakosztály vezetésére Aslău liceumi tornatanárt kérték fel. A gyűlés foglalkozott a rend és fegyelem megerősítése érdekében foganatosított intézkedésekkel és súlyos fegyelmi határozatokat hozott. Egy játékos két évi játékjogának felfüggesztésére ítélte és a Corvin pálya látogatásától hat hónapra eltiltotta. Három játékos játékjogát három hónapra függesztette fel, azonban az ítélet végrehajtását függőben hagyta, az csak akkor lép életbe, ha újabb fegyelemsértést követnének el. Örömmel állapították meg, hogy a Corvin törpecsapata örvendetes fejlődést mutat és a marosvölgyi bajnokságban öt ponttal az élen van.

Az illetékes minisztérium engedélyezte a „tégla” eladásokra vonatkozó kérés, melynek jövedelme a tribün megépítése és pálya jókarbantartásának célját volt hivatva szolgálni. A vonatkozó engedély már megérkezett.

A Corvin pünkösdi másodnapján az Universitateával játszik a Corvin pályán. Első nap az U. a Mica csapatával játszik Bradon.

Özv. Nuszbaum Józseiné, szül. Lesmann Ella, Lesmann János és Lesmann Ödön tudatják, hogy édesanyjuk

Özv.

Dr. Lesmann Henrikné
szül Eisenstein Johanna

néh. Dr. Lesmann Henrik fogarasi vármegyei főorvos özvegye, e hó 8-án este 6 órakor, hosszas betegség után elhunyt.

Deva, 1937. június hó 9-én.

Egy jókarban lévő,

szabályozható féderes tolokocsi betegek részére, jutányos árban eladó. Cim: Str. Regale Ferdinand 24. sz.

Mindennemű irodai munkát román iratok fordítását vállalom. Cim a kiadóban.

— **Hegedűoktatás** Bécsi zeneakadémiai módszerrel. Str. Şaguna 11.

Rafaelnél mindennap frissen csapolt

BRAGADIRU-sör kapható

Minden pohárhoz egy tepertős pogácsa! Zona pörkölt **6** Lei pohár sör pogácsával **7** Lei Enyedi (Aiud) borok! o-o Kitűnő italok!

Eladó!

két modern felszerelésű

mozi

»Ehrnemann« vetítógép komplet felszereléssel. Dynamó márvány kapcsoló táblával. Lichten hangos berendezés.

Cim a kiadóban.

Alkalmi vétel

egy kifogástalan állapotban levő **Chevrolet teherautó eladó!** Bővebbet a kiadóban.

Használt

iparvasuti felszerelést,

síneket, kocsikat, keresünk **megvételre.**

Cim a kiadóban.

Cséplőgép eladó: Hoffner és Schrantz gyártmány, 1350 m/m-es, ugyancsak hason- gyártmányu magánjáró motor. Bővebbet a kiadóban.

Ha olesón, divatosan és jól akar öltözködni, vegye meg a »PÁRISI DIVAT« legújabb számát, kapható minden könyvkereskedésben és újságos bódében.

Sörfejtő berendezés,

4 águ, valamint egy

borszivattyu eladó

Cim: NAFTALI VILMOS BLAJ.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára
PETROŞENI

Ajánlja: SPECIALIS RUM és LIKÖR készítményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

Két, szép, nagy ezüst gyertyatartót keresünk megvételre!

Casa de Comision Deva

DEVA, Piaţa Unirii 10.

Értesítés!

KATRA TERÉZIA

üvegkereskedésében

Deva, Piaţa Unirii 10.

üveg, porcelán, tükör, lámpa
izléses képkeretezés a leg-
olesőbb árban kapható.

Geogaiu-Algyógy községben ELADÓ

jó üzleti forgalmu helyen levő három helyiségből álló ház, üzlet 5x20 m. raktárral, 1 hold gyümölcsös. Bővebbet a kiadóban.

„Bucureşti” Aiud borok
kittűnő konyha,
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű
Petroşeni, jazz-zenekar
Tulajd.: Bachrach Béla

Mintegy 1500 kg. Deva vidéki jóminőségű dió eladó. Bővebbet a kiadóban.

Hunedoara-n

gyár közelében, nagyforgalmu helyen, régi bevezetett fűszerüzlet és korcsmá, családi okokból átadó. Átvételhez 50.000 Lei szükséges Bővebbet a kiadóban.

„BRITANIA”

Angol-Román Biztosító Részvénytársaság
BUCUREŞTI

Alapított a Commercial Union Assurance Company Ltd és a The Excess Insurance Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, melyek egyuttal a »BRITANIA« viszontbiztosító is amelyek 55 milliard vagyonnal rendelkeznek. Képviselet Hunedoara megye minden nagyobb helységében.

Főügynökség: Deva, Str. Eminescu 30